

20秒抢金店,他居然返回现场看破案

11个小时后,宿迁警方将这名蒙面男子抓获,被抢价值近30万的15条金链悉数追回

5月23日晚8点20分左右,宿迁市幸福路新天地百货楼下的老凤祥银楼遭一“蒙面男”抢劫。根据现场监控显示,该“蒙面男”作案时间不到20秒,迅速砸开柜面抓走一把黄金后逃窜。昨日上午,现代快报记者从宿迁警方了解到,案发10小时后,这名涉嫌抢劫的“蒙面男”杜某就被警方锁定,赃物随后也被悉数追回。目前,该案正在进一步侦查中。

现代快报记者 孙旭晖 文/摄

“蒙面男”闹市抢劫金店 作案经过只有20秒

“幸福路的老凤祥被抢啦!”23日晚8点半左右,这样的一条信息成了宿迁许多市民社交圈中最为热门的话题。现代快报记者当即赶往现场,发现位于宿迁市幸福路新天地百货楼下的老凤祥银楼门前警戒森严。

现场的一段监控视频拍下了案发的全过程:5月23日晚8点21分50秒,一名身穿深蓝色雨衣,戴头套、口罩的男子出现在银楼门口,他当时一手拿锤子,一手攥着个布袋。这名“蒙面男”径直走进店内,直奔店内北侧的5号柜台。这时店内约有3名女店员和一名保安在,见该男子形迹可疑,刚想出言询问,就见他举起锤子,猛砸货柜上的玻璃罩。

看到“蒙面男”这一举动,店内的其中一名女店员和保安忙跑到门外,打算将大门关闭,把“蒙面男”关在屋内。这时,“蒙面男”已经砸开了货柜,捞起一把黄金首饰就夺门而逃。一名店员惊魂未定地回忆,从“蒙面男”进入店内到他抢走首饰逃离,总共用时仅有20秒,等到自己反应过来时对方已经逃走。

据店内员工介绍,“蒙面男”所选择的5号柜台内大多数为男士金链,是该店“最贵”的柜台,短短的20秒钟,这名“蒙面男”没有任何多余动作!被他捞走的15条金链,总重890余克,价值近30万元。

案发后卸去伪装折回现场 边吃烧烤边看警方破案

案发后几分钟,宿迁警方就赶到了现场,不少群众也围在商场门口你一言我一语地议论起来:“听说是个身高一米八左右的蒙面男子……”

现代快报记者了解到,抢劫得手后,蒙面男子并没有连夜远遁外地,而是钻进了暗巷,将抢来的黄金塞进了随身携带的布袋,然后淡定地绕到新天地百货东侧的居民楼内,将身上穿着的雨衣、兜帽、手套等物脱下来,随后又换了双鞋,才大摇大摆地走了出来。

随后,他又若无其事地回到自己暂住的宾馆内,把黄金藏进了宾馆的床垫内后,换了衣服,又打电话约上朋友,回到了案发现场附近,在金店附近约50米外的一处大排档里,一边若无其事地和朋友喝酒、吃烧烤,一边静静地听着别人的议论。直到23日晚11点左右,警方勘查结束后,他见“风头过了”,才又返回宾馆睡觉。

据警方调查,蒙面男子姓杜,他早在5月20日就已经在这里开了房,随后每天他都是白天留在宾馆休息,晚上出去玩,并为抢劫准备工具,与周边群众接触不多,没有引起别人的注意。

昨日上午,现代快报记者在杜某暂住的宾馆发现,这里距离案发现场仅有不到100米的直线距离,200多米的路程。

10小时锁定嫌疑人 被抓时他还没睡醒

“从案发到锁定嫌疑人我们只用了10个小时。”宿迁市公安局宿城分局刑警大队教导员孙彦龙介绍。

据孙彦龙介绍,接到报警后,宿迁警方迅速调集刑警、巡特警、派出所等大量警力赶往现场进行处置。一边开展“关城门”行动,对主要道路口进行设卡盘查防止嫌疑人外逃,一边到现场开展调查走访工作。

“在走访中,很多目击市民提供了嫌疑人的逃跑方向,我们调取了周边大量的监控资料,追踪嫌疑人,并在沿途继续走访调查,最终在附近的居民楼楼梯拐角处发现了嫌疑人遗弃的衣物和作案工具。”孙彦龙说,通过对嫌疑人的遗留物进行技术鉴定,24日早晨6点30分,警方锁定了嫌疑人的身份:宿迁市宿豫区来龙新城的31岁男子杜某,并锁定了他落脚的宾馆。

24日早晨7点20分,还没睡醒的杜某被警方当场抓获,经现场突审,杜某交代了自己23日晚抢黄金的犯罪事实。藏在宾馆床垫里的15根黄金项链也被警方当场追回。昨日上午,杜某在警方的押送下前往作案地点指认现场,杜某交代,他最近没有工作,一直在幸福路附近晃悠,因此对周边环境和金店内情况比较熟悉,因经济拮据他便萌生了抢劫的念头,并从5月20日开始谋划。

▶ 嫌疑人指认现场



◀ 嫌疑人作案监控图





中國銀行
BANK OF CHINA



中国银联
China UnionPay

两大主题 分享



放眼牛市 论股谈今

——中国銀行港股、A股投资策略解读



时间
2015年5月31日(周日) 13:30—17:30

地点
南京香格里拉大酒店三楼(南京市鼓楼区中央路331号,地铁1号线新模范马路站)

港股投资专业点评: 中银国际证券销售及研究板块董事总经理 李亦山
A股投资深度解读: 中银国际证券研究所首席分析师 张骥

市就要选半股 投资就要找中行!

讲座火爆报名中!

1、扫描二维码关注中国銀行江苏分行官方微信获取更多活动资讯。

2、报名方式: 中国銀行江苏省分行各网点均可报名或拨打报名热线18068110808 曹经理



中国銀行江苏分行



銀行 BANKING | 證券 SECURITIES | 保險 INSURANCE

全球门户网站: www.boc.cn 客户热线: 95566 官方微博: weibo.com/bankofchina



中國銀行
BANK OF CHINA